

Pe 22 august competiție demonstrativă de înot, la Ineu

# Swimathon Oradea 2020

Un eveniment care nu are limite de spațiu, timp și cu atât mai mult de generozitate. Ediția cu numărul 8 a Swimathon Oradea vine cu o provocare deschisă tuturor celor care doresc să înoate în spații alternative bazinului, pentru a-și îndeplini obiectivul sportiv.

„Vă chemăm din nou, dragi orădeni și bihoreni, să strângem rândurile și să facem fapte bune. De pe 4 august și până pe 22 august, tot facem valuri la o nouă ediție Swimathon”, anunță Claudia Abrudan, directorul executiv al Fundației Comunitare Oradea.

Swimathon Oradea 2020 nu are limite de spațiu, timp și cu atât mai mult de generozitate. Ediția cu numărul 8 vine cu o provocare deschisă tuturor celor care doresc să înoate în spații alternative bazinului (piscine private, piscine publice, lacuri, râuri, mări, oceane etc.), pentru a-și îndeplini obiectivul sportiv (fiecare înotător își va propune propriul obiectiv în funcție de propriile capacități sportive).

„Dacă până acum evenimentul aduna la un loc preponderent înotători bihoreni, anul acesta oricine și de oriunde poate înota la Swimathon Oradea, până în data de 22 august 2020. În paralel, se vor putea înscrie maxim 40 de înotători experimentați în înotul în ape deschise, pentru a participa în data de 22 august, de la ora 10.00, la competiția demonstrativă (fără spectatori, dar cu transmisii live din teren pentru cei de-acasă), pe care o vom organiza la Kingsland Ineu”, menționează Claudia Abrudan.

## Ce este Swimathon?

Swimathon este o competiție simbolică, în care oamenii se întâlnesc pentru a strânge fonduri pentru diverse cauze caritabile. Iată câteva dintre cele de anul acesta: susținerea unor tratamente costisitoare pentru copiii născuți cu probleme grave de sănătate; achiziționarea unor pachete cu alimente de bază pentru persoane care trăiesc la limita subzistenței; sprijinirea activităților de terapie a celor afectați de sindromul Down; achiziția de calcula-



toare pentru copii din familii fără posibilități materiale din Sânicolau Român; susținerea activităților online de terapie pentru copiii cu boli cronice și construirea de case de tip familial pentru copiii abandonți și multe altele.

Înscrie-te până la 16 august 2020 și participă la competiția demonstrativă de înot de la

Kings Land, Ineu din 22 august. Din cauza condițiilor actuale, impuse de pandemie, locurile disponibile sunt limitate la 40.

Fundația Comunitară Oradea îi așteaptă pe toți cei interesați să se implice în acest veritabil club al faptelor bune.

■ L. IONAȘ

## Zeci de șoferi amendați pentru viteză

Polițiștii rutieri care au acționat, luni, pe șoselele din Bihor, au sancționat 95 de conducători auto care au depășit limitele legale de viteză.

Potrivit Inspectoratului de Poliție Județean Bihor, luni, polițiștii rutieri și de ordine publică au continuat acțiunile pe șoselele bihorene. Acestea au vizat combaterea conducerii autovehiculelor de către persoane aflate sub influența băuturilor alcoolice sau a drogurilor, conducerea cu viteză excesivă și depășirea limitelor legale de viteză. Ca urmare a abaterilor constatate în trafic, au fost aplicate 129 de sancțiuni contravenționale, cu amenzi în valoare de 53.240 de lei. Totodată, ca măsură complementară, pentru comiterea unor fapte care atrag suspendarea exercitării dreptului de a conduce autovehicul pe drumurile publice, polițiștii au reținut șapte permise de conducere. De asemenea, au fost reținute două certificate de înmatriculare și au fost constatate cinci tampo-nări. 95 de sancțiuni au fost aplicate pentru depășirea limitelor legale de viteză, 18 participanți la trafic au fost sancționați pentru nerespectarea prevederilor legale privind portul centurii de siguranță, au fost sancționați doi bicicliști, iar 14 sancțiuni au fost aplicate pentru alte abateri de la regimul circulației rutiere. ■

## Un adolescent în vârstă de 17 ani a fost arestat preventiv

### Tâlhărie la Salonta

Un tânăr în vârstă de 17 ani, bănuț că ar fi tâlhărit un adolescent, pe stradă, a fost reținut de polițiștii salontani și arestat de magistrați.

Polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Salonta au fost sesizați, duminică seara, că în jurul orei 18.30, în timp ce un tânăr de 16 ani, din Salonta, se afla pe strada Bartók Béla din localitate, a fost deposedat, prin amenințare, de un lăntșor din aur pe care-l purta la gât, de către o persoană necunoscută.

„În urma investigațiilor efectuate, polițiștii din Salonta au identificat cu operativitate persoana bănuț de comiterea faptei ca fiind un tânăr de 17 ani, din municipiul Salonta. Acesta a fost depistat pe raza localității, la aproximativ 30 de minute de la comiterea faptei. În urma continuării cercetărilor și administrării probatoriului în cauză, polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Salonta l-au

reținut pe tânărul de 17 ani, pentru 24 de ore, în Centrul de Reținere și Arestare Preventivă”, a precizat comisarul șef Alina Fărcaș, purtătorul de cuvânt al IPJ Bihor. Luni, polițiștii de investigații criminale salontani l-au prezentat pe acesta la Parchetul de pe lângă Judecătoria Salonta, iar procurorul s-a adresat Judecătoriei Salonta, cu propunere de arestare preventivă, sub aspectul comiterii infracțiunii de tâlhărie calificată. Judecătorul de drepturi și libertăți din cadrul Judecătoriei Salonta a admis propunerea procurorului și a dispus față de tânărul de 17 ani măsura arestării preventive pe o perioadă de 20 de zile. Polițiștii salontani continuă cercetările sub supravegherea unui procuror din cadrul Parchetului de pe lângă Judecătoria Salonta, pentru documentarea întregii eventuale activități infracționale a celui în cauză. ■

## Biserica Sf. Ladislau din Oradea

### Concert de Sfânta Maria

Cu ocazia mării sărbători a Adormirii Maicii Domnului, duminică, 16 august, ora 19.00, la biserica romano-catolică Sf. Ladislau din Piața Unirii, Oradea, va avea loc un concert susținut de artiștii Lucian Malița - vioară și Alex. I. Thurzo - violă (DUO VARADIENSIS) care vor interpreta bijuterii muzicale clasice închinare Sfintei Fecioare Maria. Cuvântul introductiv va fi susținut de preotul paroh Pek Sandor. Coorganizatori, grupul cultural creștin SOLA FIDE Oradea. Se vor respecta măsurile și regulile în vigoare ale stării de alertă (purtarea măștii, distanțarea și dezinfectarea mâinilor la intrarea în biserică). Vă așteptăm cu mult drag, intrarea fiind liberă. ■

## Flash rutier

### Pieton rănit grav

Luni, în localitatea bihoreană Tăut, un bărbat de 28 de ani, din comuna Batăr, în timp ce conducea un autoturism pe drumul județean 709/A, pe direcția Batăr - Girișu Negru, a acroșat cu partea din față un bărbat de 65 de ani, din Tăut, care se afla în traversarea neregulamentară a părții carosabile, din partea dreaptă a autoturismului. În urma accidentului rutier, pietonul a suferit multiple leziuni, pentru îngrijirea cărora a fost transportat la spital. Polițiștii Biroului Rutier Salonta continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a cauzelor și împrejurărilor producerii evenimentului rutier.

## Coliziune frontală, pe contrasens

Tot luni, un bărbat de 29 de ani, din municipiul Oradea, în timp ce conducea un autoturism pe drumul comunal 198, pe direcția Topa de Sus - Topa de Jos, într-o curbă periculoasă la dreapta, a pătruns pe contrasens prin tăierea curbei și a intrat în coliziune frontală cu un autoturism, condus regulamentar, din sens opus, de un bărbat de 25 de ani, din comuna Dobrești. În urma accidentului rutier, conducătorul celui de-al doilea autoturism, o femeie de 30 de ani și patru minori de 6, 1, 8 și 4 ani, toți din Dobrești, pasageri ai săi, au suferit leziuni ușoare. Polițiștii Biroului Rutier Beiuș continuă cercetările pentru stabilirea cu exactitate a cauzelor și împrejurărilor producerii evenimentului rutier. ■





**LOTUS THERM**  
SPA & LUXURY RESORT  
www.lotustherm.ro

**Redescoperă Băile Felix, paradisul termal de lângă tine!**



**TURISM FELIX**  
BAILE FELIX - FONDAT 1221  
www.felixspa.com

**Piscine cu apă termală • Saune • SPA**

**Hoteluri • Restaurante • Săli de evenimente**